



## 西藏甲玛铜金多金属矿勘查开发最新进展暨地质探矿研讨会在北京举行

10月25日，中国黄金集团公司在北京举行西藏甲玛铜金多金属矿勘查开发最新进展暨地质探矿研讨会。研讨会上，国内和国际专家审核了甲玛项目数据，为更加高效的勘探工作提供指导，推动甲玛矿产项目的开发建设。

中国科学院及工程院院士陈毓川、裴荣富、翟裕生和莫宣学，中国工程院院士、西藏地质勘查局局长多吉，中国黄金集团公司总经理、中国黄金国际资源有限公司（中金国际）董事长孙兆学，中国黄金集团公司副总经理、中金国际首席执行官宋鑫，中金国际独立董事 Greg Hall 和 Johnking Burns，以及加拿大哥伦比亚大学教授 Graig Hart 等参加了研讨会。来自中国国土资源部、中国地质调查局、中国地质科学院、西藏地质勘查局、中国地质大学、成都理工大学、加拿大哥伦比亚大学等国内外机构的 50 余位专家、学者应邀参加了这次研讨会。

研讨会侧重确定勘探和矿产开发的最佳方法，以确定和开采潜在的斑岩系统，同时确定资源的范围和甲玛项目的产量扩张潜力。这个斑岩系统位于当前确定的资源的下面，相关信息已在之前的勘探结果中说明（参见 [www.sedar.com](http://www.sedar.com) 中的 Jiama ITR 和 2010 年 8 月 30 日新闻稿）。

西藏华泰龙矿业开发有限公司已经开始采矿运营，已经建设和调试完成每天处理 6000 吨矿石的设施，现在正在运输精矿。2010 年，该公司计划进行了 50,000 米的勘探。勘探结果表明角岩和矽卡岩矿体是大系统的一部分，并且矽卡岩沿走向并未封闭。与会专家总结了甲玛铜金多金属矿的找矿成果，研讨了甲玛项目的大规模成矿作用和成矿规律等重大科学问题以及在甲玛项目外围获得资源的潜力。

陈毓川表示，甲玛的经验非常值得总结和推广，在短短的几年中，甲玛铜金多金属矿取得了非常大的成绩，是很了不起的一个创举。这其中有很多因素，其中关键因素是政府对矿权整合的大力支持、央企大资金的投入和精心组织以及用先进的理论科学部署矿产勘查工作。他相信再用几年时间，一定能够把甲玛建成一个环境友好、资源节约、高效生产、科技创新的绿色矿山，成为西藏矿山建设史上的一个典范。

在研讨会上，孙兆学指出，两年多来，中国黄金集团公司以建设一座绿色、环保、科技的大型现代化矿山为目标，完成了矿权整合、地质勘探、开发建设等一系列工作，取得了令人瞩目的成绩。与会专家也各抒己见，根据甲玛矿区找矿实践，进一步探索适合甲玛矿区特点的找矿方法，为将甲玛建设成为世界级的矿山提供了理论支持。专家们相信，随着勘探的进一步深入，甲玛项目有潜力获得包含巨大矿藏的深部矽卡岩和斑岩矿体。

与会专家分别针对甲玛式铜金多金属矿和外围区域的大规模成矿作用、如何发掘矿区外围和深部的资源潜力、如何开展下一步找矿工作部署等问题，进行了深入的学术研讨。与会专家建议，下一步应加强甲玛矽卡岩矿床分带、岩浆活动和斑岩型矿床的研究，以便对深部资源进行合理勘探，同时开发和完善采矿计划，做出合理的经济评价。

据介绍，2007年12月西藏华泰龙矿业开发有限公司成立后即对甲玛矿区进行了矿权整合。2008年7月完成了甲玛矿区144平方公里范围内的矿权整合工作，之后开始对矿区进行补充勘探及外围勘探。两年多来，甲玛矿区的地质勘探工作取得了重大找矿突破，共投入探矿资金近2亿元，完成钻探进尺12万多米。今年计划钻探50000米，目前已完成钻探约49000米、85个钻孔，9个钻孔正在进行中。2010年的全部钻探工作预计将于2010年11月完成。预计2011年第一季度末将提供升级的符合加拿大国标43-101标准的甲玛矿区铜多金属资源量和储量报告。

根据与会专家建议和意见，中金国际资源公司董事会和管理层讨论决定了一个三步走的勘探计划，将在未来三年实施。未来三年中金国际除进一步加大对沿走向和倾向皆未封闭的矽卡岩型和角岩型矿床的勘探力度外，对已经初步确定的甲玛矿区深部（700米以下）隐伏斑岩矿体所在区域进行瞬时大地电阻（MT）物探测量，并在此基础上进行下一步的钻探工作，对象背山等外围已发现的矿化异常区进行激发极化（IP）物探测量，从而确定可能斑岩型或矽卡岩型矿体的目标并进行钻探。

与会专家们相信，第一阶段的勘探工作完成后，甲玛的铜多金属资源量将会有很大的增长。

中金国际勘探经理、加拿大哥伦比亚省注册地质师 – 符合NI 43-101的合格人士 – 郭英廷博士监督并审查了此新闻公告中的科技信息。郭英廷博士在2010年10月20日至23日访问了甲玛项目，10月25至26日参加了甲玛项目的地质研讨会。

关于中国黄金国际资源有限公司

中国黄金国际资源有限公司是一家采矿企业，主要矿产项目为长山壕金矿。本公司于 2007 年 7 月开始在其长山壕金矿生产黄金。本公司的股票于多伦多证券交易所上市，交易代码为“CGG”。中国黄金集团作为中国一家国有企业持有中国黄金国际资源有限公司约 39% 的已发行股份。

欲了解更多信息，请联系：

中国黄金国际资源有限公司

投资者关系经理 Frank Lagiglia

电话：+1.778.668.9883

电邮：info@chinagoldintl.com

网站：www.chinagoldintl.com

### 前瞻性陈述

本文中的某些陈述构成加拿大相关证券法规定的“前瞻性信息”以及美国 1995 年私有证券诉讼改革法案“风险提示”条款中规定的“前瞻性陈述”，包括甲玛项目正在进行的钻探计划的结果、甲玛项目获得斑岩矿产和其他矿藏的潜力、完成更新资源量和储量预估值的时间以及非历史事实的相关陈述以及公司对未来可能或不可能发生的发展、结果及事件所持信念、意图及预期所做的陈述。前瞻性信息和陈述一般都会使用诸如“期望”、“可能”、“应该”、“预期”、“寻求”、“可以”、“打算”、“大概”、“计划”、“估计”、“将会”、“相信”等词语或者预示未来结果以及陈述未来预期等类似表达。所有这些前瞻性信息和陈述都基于中国黄金国际资源管理层所做出的某些预期与分析，这些预期和分析的依据包括管理层的自身经验、他们对历史趋势、当前状况和未来预期发展状况的认知以及管理层认为适合于该种情况的其他因素。这些陈述受制于多种风险因素及不确定性以及其他可能导致实际事件和结果与前瞻性信息与陈述中所描述的大不相同的因素。可能导致实际结果与前瞻性陈述不同的重要因素包括其他提交至 www.SEDAR.com 的管理层讨论与分析结果中所涉及的“风险因素与不确定性”。读者不应过分依赖前瞻性信息或陈述。除相关法律规定以外，公司没有任何责任在该新闻稿发布之后对这些前瞻性陈述进行更正或更新，也没有责任来更正这些信息以确保反映未来无法预知事件的发生。